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Prvotno v španščini 
 
Swaruu X (Atena): Zadnjič sem opisala, zakaj med konfliktom ne morete vedeti, kaj se dogaja, 
niti kaj je resnica, saj obe strani vsiljujeta svoje dezinformacije kot del svojih sredstev in strategij, 
s katerimi manipulirata z dojemanjem ne le javnosti, temveč tudi sovražnika. To je pomemben 
del tega, kako se zmaga v vojni. 
 
Zato bo vse, kar bo objavljeno med spopadom, prirejeno in pretirano v korist tistega, ki to 
objavlja. To je vojna propaganda, ki je v bistvu prisotna, dokler obstajajo vojne. Tudi, če si 
ogledate vse in si ustvarite lastna merila, si ne boste mogli ustvariti jasne slike ali predstave o 
tem, kaj se v resnici dogaja. 
 
Toda da, obstaja ena stvar, ki jo lahko veste s popolno gotovostjo. In to je najpomembnejša stvar, 
ki jo je treba vedeti med spopadom, v katerega so posebej vpletene velike svetovne sile. 
 
Res je, da lahko pri regionalnih vojnah, v katere so vpletene majhne države z majhno svetovno 
politično močjo ali vplivom, te klanske ali kvazi-klanske vojne nastanejo zaradi nesoglasij in 
interesov moči med njihovimi člani. To sproži lokalno vojno, ki jo bodo nadzorniki pozorno 
spremljali in nato poslali svoje agente, da manipulirajo in usmerjajo izid v skladu z interesi globoke 
kabale. Ti agenti bodo poslani pred konfliktom, med njim ali po njem, kakor se jim bo zdelo 
primerno, in sicer pod krinko analitikov, vojaških svetovalcev, opazovalcev OZN, ki "ohranjajo 
mir", ali pa bodo bolj odkrito tajni agenti, ki bodo sklepali dogovore z voditelji takih krajev, ali v 
zadnjem primeru poslali enote posebnih sil. 
 
V številnih primerih kabala pošlje agente na obe strani, da bi verjeli, da so močne države pod 
imenom svojih organizacij, kot so med drugim Združeni narodi ali Nato, na njihovi strani, saj 
sklepajo sporazume z obema stranema konflikta, sporazume, ki na koncu koristijo le globoki 
kabali. 
 
Enako se bo zgodilo z neskončnim številom različic in metod, ki jih uporabljajo glede na to, kaj je 
potrebno v vsaki situaciji. To ni nič novega, vendar bi to morala omeniti kot kontekst za naslednje. 
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Medtem, ko imajo lahko, kot sem navedla zgoraj, majhne vojne ali vojne med narodi, ki so za 
upravljavce nepomembni, v sebi pravi element, naj omenim tudi to, da lahko globoka kabala 
sproži tudi lokalno vojno proti nekemu narodu, ko ugotovi, da njegovi voditelji ne igrajo po 
pravilih, ki jih je uvedla sama kabala, pravila, ki jih vsiljujejo s pomočjo organizacij, kot so Združeni 
Narodi, pa vse do tistih, ki jih vsiljujejo prek svojih tajnih prostozidarskih in iluminatskih lož, ki po 
drugi strani izkoriščajo dobro voljo svojih članov nižjega ranga, ki večinoma nimajo pojma, kaj 
sami počnejo in za koga v resnici delajo. 
 
V teh primerih bodo posredovali z lokalno vojno, da bi nato kot novega "predsednika" ali voditelja 
postavili marioneto pod njihovim nadzorom, pri čemer vedno uporabijo vsiljevanje ali izgovor, da 
so osvoboditelji in rešitelji narodov, da bi uvedli "demokracijo" v korist civilnega prebivalstva. 
Koristi nikoli ne vidijo, saj gre le za manipulacijo in propagando, kot sem navedla zgoraj. 
 
Če preidem na večji konflikt. 
Ko se konflikt kakršne koli narave razvije med narodi, ki so očitno pod globoko nadvlado in 
nadzorom iluminatov in kabale, so vojne povsem drugačne narave. In ta narava je očitna tistim, 
ki imajo oči, da vidijo, in um, da analizirajo. 
 
In to je z vidika zunanjega opazovalca boleče očitno, boleče očitno, saj bi prebivalci Zemlje morali 
biti sposobni to upoštevati in vedeti ne le zaradi sebe, temveč tudi zaradi lastnega preživetja, kajti 
to, kar bom povedala v nadaljevanju, ni ne "teorija" ne "ugibanje" ne na logiki utemeljen sklep, 
temveč že velja za trdno, stalno ponavljajoče se in nesporno dejstvo. 
 
Ko globoka kabala nadzoruje oba naroda v konfliktu ali obe skupini narodov, je vse vnaprej 
načrtovano, vse se podreja predhodnemu načrtu, ki so ga imeli v mislih in v pripravi včasih pred 
leti, desetletji, včasih pa celo pred stotinami in tisočletji. 
 
To je nepredstavljivo za povprečno zemeljsko prebivalstvo, ki živi iz dneva v dan, iz štirinajst dni 
v štirinajst dni in za vse, kar si lahko privošči, ne da bi lahko načrtovalo, kaj bo počeli naslednji 
teden, še manj pa da bi imelo življenjski načrt. 
 
Ker ima večina človeške populacije omejeno časovno zaznavanje, tudi ne bo razumela, zakaj in 
kako lahko skupina načrtuje za toliko let, celo generacij v prihodnost, saj misli, da ljudje "na 
oblasti" ne bodo videli koristi v času svojega življenja. 
 
Tu nastopijo nečloveški elementi, ki obvladujejo globoko kabalo in imajo veliko daljšo življenjsko 
dobo od ljudi. 
 
Tako konflikt med velikimi državami in pod njihovim nadzorom ne bo vseboval elementov 
resničnega političnega, gospodarskega ali strateškega interesa, kot je povedano civilnemu 
prebivalstvu. Vse razprave o geopolitiki, ekonomiji in prevladi nadnacionalnih korporacij nad 
monopolom nad naravnimi viri so le propaganda kabale, da bi preusmerila pozornost 
človeškega prebivalstva. 
 
Obe strani nadzorujejo do najvišje ravni. 



To je psihopatska igra, ki jo igrajo že tisočletja, prave razloge pa bom navedla pozneje v tem 
besedilu, čeprav so bili omenjeni že prej, vendar jih moram zaradi jasnosti vsega, kar skušam 
pojasniti, vključiti sem. 
 
Prebivalce preprosto prepričajo, da sta dva ali več velikih narodov med seboj v sporu, zaradi 
katerega je diplomacija izginila in je edini in zadnji način za rešitev spora vojna. In ljudje, človeška 
populacija, bodo temu verjeli, ker so jih tako sprogramirali in ker je tako postavljeno v okvir 
njihovega razumevanja resničnosti. 
 
Primer: spori med nepokornimi in nadležnimi sosedi v njihovi soseski ali koloniji, kjer živijo. 
Povprečno človeško prebivalstvo bo ta način razmišljanja o konfliktih preneslo na geopolitično 
področje in tako želijo, da razmišljajo globoki nadzorniki kabale. 
 
Toda resničnost je povsem drugačna. 
Kontrolorji z namenom energetskega, gospodarskega in bujnega izkoriščanja človeške populacije, 
nadzora množic in prebivalstva bodo z geoinženiringom prebivalstva vsilili vojno med dvema ali 
več narodi, ki jih popolnoma obvladujejo. In mislim popolnoma. 
 
To velja za nešteto vojn v preteklosti, kot bolj neposredne in nedavne primere pa imamo prvo in 
drugo svetovno vojno, konflikt v Vietnamu in predvsem hladno vojno. 
 
Med hladno vojno je bilo prebivalstvo sveta prepričano, da obstajata dva bloka velikih sil, ki si 
želita politične in gospodarske prevlade nad Zemljo, pri čemer je stalno obstajala skrita grožnja 
medsebojnega uničenja z uporabo jedrskega orožja, kar je znano kot grožnja "MAD" (NOR), ki 
pomeni tudi "Mutual Assured Destruction" (Vzajemno Zagotovljeno Uničenje). 
 
S tem sistemom vsiljevanja nadzora idej nad človeško populacijo na planetu bi bili ljudje v 
nenehnih skrbeh in trpljenju, kar bi jih ohranjalo pod nadzorom. Tudi ta izjemno dualistični 
dvostranski model je v glavah človeške populacije sprožil miselnost dobro-zlo, črno-belo. Na 
gospodarskem področju pa bi ohranil ogromno orožarsko industrijo in tudi gospodarsko 
konkurenčno mašinerijo, ki bi delovala. 
 
S tem sistemom uporabljajo tudi sisteme vsiljenih religij, ki prav tako pomagajo usmerjati 
človeško populacijo na način živine. 
 
Tako je med tovrstno vojno, kot primer bom navedla drugo svetovno vojno, globoka kabala 
iluminatov nadzorovala (in še vedno nadzoruje) obe strani, zaveznike in os. Kjer so isti bankirji 
financirali obe strani, kjer so proizvodne tovarne Ford Motor Company, General Motors in 
Chrysler med drugim, proizvajale motorje in komponente motorjev za oskrbo obeh strani. 
Medtem pa so ljudje v tovarnah, večinoma ženske, delali od sončnega vzhoda do sončnega 
zahoda, pod nadzorom misli in vojne propagande v okviru kriznih prizadevanj za "zmago v vojni" 
ter izkoriščali pogum in življenjsko moč ljudi. 
 
Izid vojaških operacij v tovrstnih spopadih je že načrtovan in dogovorjen, voditelji obeh strani, ki 
so maske in marionete globoke kabale, pa to vedo in igrajo le vlogo, ki jim jo naložijo nadrejeni. 



Vse je nadzorovano od spodaj z uporabo komunikacijskih sistemov, gospodarstva ter pravil in 
zakonov tajnih družb. 
 
Razlogi za tovrstno vojno so povsem vnaprej pripravljeni in se vsiljujejo s pomočjo vojne 
propagande v množičnih medijih. Razlog za te vojne so same vojne z namenom nadzora nad 
prebivalstvom. 
 
Vojne so resnične, trpljenje je resnično, smrti in boji so resnični. Prizadevanja, da bi premagali 
drugo stran, so resnična. Toda bitke so že odločene, prav tako kot vojne. So že načrtovane, že je 
znano, kdo mora zmagati in kdo izgubiti ter kdaj in s kakšnim namenom. 
 
To ne izhaja le iz strateškega vidika vojne (strateško kot glavno situacijsko načrtovanje), temveč 
tudi iz povsem taktičnega vidika (neposredno v boju). Kajti ne le, da so vojne že načrtovane in je 
že znano, kdo zmaga in kdo izgubi, temveč se enako dogaja tudi v bojih za regije ali dele v in iste 
vojne. 
 
V njih se bo vojska, ki brani neko regijo, pomerila z napadalcem, ki namerava vdreti. Že vedo, kdo 
naj bi zmagal. In poznajo stave, katera stran ima več moči, pri čemer potem prav tu začnejo 
predvidevati izid. 
 
Ker pa sta boj in človeški duh nepredvidljiva, se včasih stvari ne izidejo tako, kot si je kabala želela. 
 
V teh razmerah so pod ukazom generalov, ki po drugi strani sprejemajo ukaze od svojih 
iluminatskih marionet, ti pa od marionet kabale: 
 
Vojska, ki vodi in zmaguje v pomembni bitki, a naj ne bi zmagala, bo dobila nerazumljiv in celo 
neumen ukaz za umik pod kakršnim koli izgovorom, ki bo ravnovesje moči v bitki vrnil na stran, 
ki je že vnaprej načrtovala zmago v tej bitki. 
 
S tem se zgodba in pravilen vnaprej načrtovan izid vrneta v stanje, kakršno bi moralo biti v glavah 
globokih nadzornikov kabale. 
 
Tovrstne ukaze, ki položaj med bitko spremenijo v nekaj, kar je mogoče razumeti kot nasprotno 
interesom strani, ki jih izvaja, analitiki in vojaški zgodovinarji pozneje jemljejo kot preprosto 
vojne, taktične in strateške napake in jih ne analizirajo naprej, ker ne razumejo, kaj se v resnici 
dogaja za njimi. 
 
Tak primer je napredovanje nemških sil med invazijo na Sovjetsko zvezo, ko so se ustavile pri 
poskusu zavzetja mesta Stalingrad. Sodobni zgodovinarji menijo, da je Hitler to mesto potreboval 
le zato, ker je nosilo ime Stalina (takratnega voditelja Sovjetske zveze) zaradi moralnega udarca, 
ki bi mu ga dalo. 
 
 
 



V resnici je bil ta zastoj, ki je trajal pet mesecev, en teden in tri dni (od 23. avgusta 1942 do 3. 
februarja 1943), namenjen le temu, da bi zdesetkal nemške sile, zmanjšal njihovo sposobnost 
napredovanja in moč ter obrnil vojno v prid Sovjetski zvezi, ki so jo že prej pripravili kot tisto, ki 
naj bi bila zmagovalka. 
 
To se je pozneje ponovilo še enkrat v zgornjem delu Rusije z bitko in obleganjem Leningrada (od 
septembra 1941 do januarja 1944). 
 
In morala bi biti zmagovalka, ker je bila in je še vedno pod popolnim nadzorom globoke kabale in 
so jo potrebovali takšno, kot je bila, in izjemno močno v vseh pogledih, vojaško, gospodarsko in 
družbeno-ideološko, da bi lahko izvedli naslednjo fazo načrtov nadzornikov: Hladna vojna. 
 
Torej, ne glede na velikanski napor vojakov na obeh straneh, ne glede na vrsto in učinkovitost 
vojnega stroja, ne glede na to, kdo ima najboljše tanke, ne glede na to, kdo ima najboljša letala. 
Ne glede na to, kdo ima najboljšega pilota, ne glede na to, koliko ljudi umre, koliko jih je 
pohabljenih, koliko družin je uničenih, koliko ljudi ima posttravmatsko stresno motnjo, ne glede 
na človeški duh in njihovo strast, da branijo svoje, da branijo svoje družine, svoj dom, svoj narod. 
Ker je vse že vnaprej načrtovano, kdo zmaga in kdo izgubi, zakaj, kdaj in kako se to sklada z 
dogodki, ki sledijo. 
 
Vojne so zelo resnične, prav tako tudi posledice za splošno prebivalstvo, vojaško ali drugo. Toda 
razlogi za tovrstne vojne niso resnični. 
 
To se dogaja že tisočletja in ni nič novega. K temu je treba dodati še dejstvo, da je pozneje v 
"zgodovini" opisano še nekaj drugega, kar nima nobene zveze niti s propagando, s katero se 
motivirajo vojaki in civilno prebivalstvo, da bi upravičili vojno. 
 
Prava motivacija, razlog za ustvarjanje vojne bo vedno isti: geoinženiring prebivalstva, nadzor 
številk in izkoriščanje človeškega duha na vseh ravneh. 
 
Kdo vse to povzroča? 
Tisti, ki imajo koristi od človeškega trpljenja na vseh ravneh, tisti, ki "jedo" Lush, ki ni nič drugega 
kot ustvarjalna energija manifestiranja resničnosti, ki prihaja od bitij s povezavo z Izvirnim virom, 
resničnih ljudi. 
 
Ta bitja ne morejo obstajati sama po sebi, saj so Egregor človeške stvaritve, ki se manifestira 
neposredno kot posledica koncentracije ustvarjalne pozornosti človeških bitij. 
 
Strah osredotoči vso pozornost na predmet tega strahu, pri čemer zaslepi razum in videnje okoli 
sebe. To je Lush. Ni snov sama po sebi, kot bi bil adrenokrom, čeprav je seveda povezan z njo. Ali 
pa bi ga bilo mogoče razumeti kot snov le, če bi nanj gledali s stališča eterične strani. 
 
 
 



Ustvarjalna koncentracija manifestacije resničnosti, ki se oblikuje iz strahu, je zelo močna prav 
zaradi svoje zaslepljujoče koncentracije. Brez nje bi takšne entitete izginile, saj same ne morejo 
vzdrževati svojega obstoja. Da bi se ohranile, potrebujejo človeško trpljenje, saj so produkt 
človeškega uma. Neposredna manifestacija vseh strahov, ki jih imajo, osredotočena v obliki ene 
same entitete. Če jim prenehate posvečati pozornost, bodo razpadle. 
 
Kje so in kdo točno so? 
Niso lokalni, so po vsem svetu, so energije, ki se kot nekaj manifestirajo le ob določenih časih, ko 
so pogoji ugodni, ugodni pa bodo vedno le z neposrednim posredovanjem ustvarjalne pozornosti 
ljudi. Ko se združijo, da bi se na določenem kraju bale ene stvari, se lahko pojavijo vidne entitete 
v obliki tako imenovanih demonov, prikazni ali kakor koli jih že imenujejo. 
 
In čim bolj natančno določite, kje se nahajajo: 
To izhaja iz točke, kjer človeško postane nečloveško. Ta meja vzajemnega vmešavanja, težavne 
interakcije. To je kraj, kjer se ljudje, ki stojijo za tajnimi društvi, združijo s temnimi entitetami 
egregorjev človeštva, ki jih oni, iz globoke kabale, častijo. 
 
Ta težava je torej povsem človeške narave ali geneze, saj so žrtve svojih lastnih stvaritev, ker ne 
zmorejo nadzorovati svojega uma. 
 
Obenem ne pozabite, da človeštvo kot tako, kot rasa, ki jo razumemo kot duše s povezavo z 
Virom, v resnici ni le ena rasa, temveč cela juha "duš" (brez verskega predznaka) nezemeljskega 
izvora. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prevod: Stane 


